

打赢发展主动仗 金融服务显力量

2023年柳州金融社会责任榜系列展示活动报名开启

为综合展示柳州金融行业的新发展和新图景，为我市金融业的健康发展提供新动能，为人民群众美好的金融生活添砖加瓦，由柳州日报社、柳州银行业协会共同主办的金融业年度评鉴活动——2023年柳州金融社会责任榜系列展示活动正在火热报名中。

据了解，本届活动以“打赢发展主动仗 金融服务显力量”为主题，将分为“服务社会：金融服务能手案例”“助推经济：百家网点助推经济发展”“形象展示：金融机构业绩亮点”“收获荣誉：全行业高规格颁奖仪式”四个阶段进行。

从2014年至今，柳州金融社会责任榜系列展示活动因广泛的群众参与度、金融界的积极响应度，受到社会各界的关注，同时也为消费者选择金融机构提供了重要参考。这不仅是一次传媒界、金融界的盛会，也是公众了解我市金融企业品牌、理念、产品和服务的重要窗口。



往届金融社会责任榜评选颁奖仪式

行业协会引领 凝聚金融力量

2023年，注定是不平凡的一年。我市金融行业上下一心克难奋进，取得了不平凡的成绩。在柳州银行业协会的指导下，柳州银行业在今年上半年，把金融支持普惠小微、民营经济和满足人民日益增长的美好生活需要作为各项工作的出发点和落脚点，并进一步畅通消费者投诉反馈渠道，引导消费者采取合理方式保护自身合法权益，公正、快速、高效地解决金融机构与消费者的纠纷，有效化解矛盾，为构建和谐社会发挥了

重要的作用。

其中，在今年上半年组织辖内31家银行机构以“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”为主题开展“3·15”消费者权益保护宣传周活动。活动期间，开展各类线上线下宣传活动573次，累计触及消费者69.29万人次。6月份，在中行柳州分行正式挂牌成立首家柳州银行业人民调解委员会驻外调解工作站，进一步拓宽了柳州市金融消费者矛盾纠纷化解渠道，大力推广新时代“枫桥经验”，人民群众消保诉求难的问题得到了较好的解决。

同时，为树立银行业良好形象，在柳州银行业协会指导下，柳州银行业以“讲好柳州银行业好故事”“发出柳州银行业好声音”为出发点，自觉把服务监管、服务会员、服务人民群众融入协会宣传工作中，聚焦2023年上半年各银行涵盖的金融知识宣传、清廉金融文化、乡村振兴、监管政策及各类专题活动等重大主题宣传活动，精准优化宣传。

金融行业形象展示活动 申报全面开始

每年的金融社会责任榜评选都吸引了多家金融机构踊跃报名，广大市民热情互动，让一批为我市经济建设作出突出贡献的金融机构广为人知，彰显我市金融行业的强大力量。

为确保获奖结果客观公正，主办方将通过媒体与金融从业者的视角对金融行业进行深度剖析，在“助企纾困”“普惠金融”“乡村振兴”“绿色金融”等四大领域筛选出行业实力超群、产品服务创新领先的精英企业；举行“金融服务能手”案例展示活动，以图文、视频的形式在柳报全媒体平台集中展示，打造金融行业的“明星个人/团队”和“明星产品”，精准赋能实体经济高质量发展。奖项共分为金融机构奖与柳州金融服务能手（优秀金融团队/个人奖）；其中机构奖分为助企纾困突出贡献机构、乡村振兴突出贡献机构、普惠金融优秀服务机构、绿色金融优秀服务机构等。

据活动主办方介绍，今年活动时间从10月持续至12月，共分为申报、筛选、展示、评审、公布和表彰6个阶段。主办方将根据报名单位提交的材料真实性、合法性进行审核。审核结束后，于活动期间在《柳州晚报》、柳报传媒·微信公众账号等平台进行公示。公示期间，主办方将充分发挥群众监督、社会监督的作用，广泛接受市民的意见和建议，筛选出获奖名单，评选结果择期公布。

多形式多渠道 展示金融行业风采

本届金融社会责任榜系列展示活动不乏新亮点。在今年三季度，重要政策密集发布：消费提振按下“快进键”，一系列促消费政策陆续出台落地；针对小微企业、个体工商户和创业者，一系列减税降费政策延续并优化；为提振投资信心、活跃资本市场，一系列优惠政策相继出台……

为了提振市场信心，扩大我市金融护航“稳增长”的声势，柳报全媒体平台将在本次活动期间同时启动百家网点助推经济发展活动，主办方将采取线上宣传及线下活动两种形式，携手网红运营主播、“柳州1号”主播与支行行长/网点主任走进企业及合作商户、企业、乡村，通过网络直播、短视频及柳报全媒体平台，将我市金融机构目前的好政策、好产品传播出去，展现我市金融机构围绕支持经济稳增长想办法、谋思路、提举措的良好形象，促进百姓消费，提振市场信心。

另外，活动全程将得到柳州日报社全媒体矩阵的大力支持，是一次彰显我市金融行业风采、宣传企业文化内涵的集中展示。同时，主办方将在“柳州1号”王牌视频栏目“皇甫读报”开设“皇甫说金融”专题，为读者展示一场金融行业品牌创新力与领导力的精彩大片。

欢迎大家持续关注活动动态，并提交相关申报材料。

(李文彬 文/图)

去年柳州金融社会责任榜颁奖盛典

报名详情

报名时间：

即日起至2023年10月27日。

报名项目：

1.金融机构：助企纾困突出贡献机构、乡村振兴突出贡献机构、普惠金融优秀服务机构、绿色金融优秀服务机构等。

2.柳州金融服务能手（团队/个人）。

3.百家网点助推经济发展活动。

报名条件：

金融单位申报条件包括遵纪守法、诚信经营、管理规范，提交的材料真实、齐全，符合本次2023年柳州金融社会责任榜设置的奖项条件标

准；申报奖项企业须提供单位简介、金融单位申报奖项的相关材料和金融单位获得的相关荣誉证书复印件。

报名及活动建议邮箱：

251108081@qq.com

1.参加活动的机构、个人/团队，可将报名材料发送至以上指定邮箱，邮件命名为“2023年柳州金融社会责任榜×××申报材料”；

2.市民监督及建议，邮件命名为：“2023年柳州金融社会责任榜建议”。

活动联系电话：

0772-5307285(黄女士)；

18677213774(周女士)。